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Уважаемые господа!
Настоящим выражаем свое почтение и сообщаем, что Акционерное общество «НефтеТрансСервис» (далее по тексту – Заказчик) приглашает Вас делать оферты на поставку компьютерной техники (ноутбуки, док-станции, мониторы).
Критериями выбора контрагента являются:
- Срок и условия поставки (по адресу, указанному покупателем силами поставщика);
- Условия оплаты (возможность отсрочки платежа);
- Фиксация общей стоимости компьютерной техники;
- Гарантийное и постгарантийное обслуживание (возможность прибытия специалиста поставщика к месту нахождения неисправной техники, возможность доставки неисправной техники к месту ремонта силами поставщика, время прибытия специалиста поставщика);
- Подтверждение опыта аналогичных поставок за последние 3 года.     

Заказчик оставляет за собой право акцептовать любое из поступивших предложений, либо не акцептовать ни одно из них. 
Настоящее предложение ни при каких условиях не может рассматриваться в качестве оферты или предложения принять участие в торгах, в связи с чем у Заказчика не возникает обязательств по заключению договора перед лицами (далее – Претендентами), обратившимися с предложением заключить соответствующий договор и, как следствие, Заказчик не несет какой бы то ни было ответственности перед кем-либо за отказ от его заключения.
[bookmark: _GoBack]Для того чтобы воспользоваться настоящим предложением, Вам необходимо направить оферту в произвольном виде с приложенным к ней пакетом документов в сканированном виде (документы в соответствии с приложением № 1) на адрес электронной почты tender@ntsmail.ru (документы в соответствии с приложением № 1) до 11.11.2024 включительно.
Оферты, полученные Заказчиком позже установленного срока, к рассмотрению приниматься не будут.

Приложение:
1. Правила подачи оферты на 3 л. в 1 экз.
2. Заявка Претендента на 1 л. в 1 экз.
3. Стоимостные критерии оценки на 1 л. в 1 экз.
4. Техническое задание на 1 л. в 1 экз.

Контактное лицо для получения информации о специфике закупки – Михалев Николай Андреевич, e-mail mihalev.n@ntsmail.ru, тел. +7 (495) 660-46-25/26

Контактное лицо для подтверждения получения документов – Савченко Ольга Александровна, тел. +7 (495) 660-46-25 (доб. 1122)  


Начальник департамента
информационных технологий                                                               		  Фаузер В.В.
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